

# 冰海救人冻僵了,多处划伤未觉疼

## 烟台养马岛四名民警辅警海中抬出轻生女子

本报记者 闫丽君 丛树晗 通讯员 张洁 尹上

### 发现有人轻生 一路狂奔冲进海里

据警方介绍,12月3日10时许,烟台 市公安局牟平分局养马岛边防派出所 接到110指挥中心报警称,在养马岛后 海秦风崖海域附近有一名女子轻生。接 到警情后,民警们一路狂奔赶到事发现 场。赶到海边后,民警从海边游客口中 得知,当时他们发现一名女子脱了外套 向深海里走去,疑似轻生。但这几位游 客不会游泳,所以不敢下海施救,只能

根据游客大体指的方向,民警高东辉 想都没想,迅速脱下防刺背心,就冲进了 海里,辅警于小林也随之跟着一起下海 了。"当时海上雾气很大,能见度非常低, 感觉也就10米左右,眼见范围之内根本看 不到人在哪里。"高东辉说,"当天气温本

3日,一场大雾突然笼罩了整个烟台城区,就在这冷到瑟瑟发抖且能 见度很低的天气里,烟台养马岛的海边却发生了一件既惊险又暖心的 -几位民警蹚着冰冷的海水,救出了一名轻生的女子。

来就低,海水更是冰冷刺骨,一下水,那种 寒冷立刻从脚底冲到头顶,浑身都有一种 僵麻的感觉,毛衣秋裤也湿透了,每走一 步都感觉非常困难!"

由于事发海域礁石众多,而且礁 石上布满了海苔,非常湿滑,高东辉和 于小林在海里深一脚浅一脚地艰难前 行。他们一边走一边四处张望。当走到 距离岸边30米左右时,海水深度已经 没过了他们的胸口。"当时我们也被冻 得呼吸有点困难了,但是一想到救人 要紧,就咬牙坚持了!"高东辉说,"如 果再往前走几米就直接进入深海了, 非常危险,我们也不知道轻生女子到 底在哪里。

就在着急的时候,高东辉一个回 头,猛然发现,轻生女子的头部正靠在 一块大礁石上,手也半搭在上面,他就 迅速游了过去,发现海水已经没到女子 的下巴位置,露出口鼻,女子还有一丝 微弱的呼吸。"怎么样了?怎么样了?"高 东辉摇晃着女子,但是女子嘴唇微微动 了几下,并没有说出什么话。这时,于小 林也赶了过来,高东辉赶紧和他一起把 女子往岸边拖。

#### 看到双手全是血 才知道被划伤

由于海水冰冷,高东辉和于小林的 体能消耗非常大,加上女子此时已经没 有太多意识,身体沉重,在海里完全靠 拖拽,高东辉和于小林也非常吃力。就 在这时,民警张小东和陈厚江发现他俩 的情况后,也赶紧跳进水里上前帮忙, 最终四个人合力把该女子抬了出来,扶

到石头上坐好。此时,旁边的游客赶紧 将女子的外套递了过来,民警在衣兜里 找到一部手机,联系上了该女子的朋 友,并通知了女子的家属。此时,120急 救车也赶到了,民警、医生和岸边游客 合力把女子抬到急救车上,急救车呼啸

女子被送医后,民警们的心终于落 了地,此时却突然有人朝高东辉惊叫 着,因为他的双手全是鲜血。高东辉这 才发现自己的手掌、小臂还有小腿处已 有十多处划伤,不停地流血。"因为礁石 上有好多锋利的贝壳,在海里也走得 急,受伤在所难免,当时救人心切,受伤 了也不知道,也没感觉到疼!"高东辉 说,"我们几个同事都不同程度被划伤, 但是救人时谁会管那么多呢!"

经民警了解,该女子疑似因家庭 琐事产生轻生念头。经抢救,该女子 已经脱离生命危险,目前正在恢复中。 得知女子无大碍后,民警们也非常欣 慰。"我们的付出没有白费,希望她今后 能好好活下去!"高东辉说。

# 黑"进理财网站,贩卖公民信息180万余条

山东开展净网行动,9个月侦破网络犯罪案件3459起

# 天然野生淡干海参

### 特惠公告

野生海参生长于深海海域,富含50 多种营养成分,且含有18种人体必需的 氨基酸。为让广大顾客亲身感受野生海 参给身体带来的效果,本公司特举行爱 心公益进万家活动, 只要您拨打电话 400-878-5622均可低价申购野生淡干海 参一斤。申购一斤送一斤(赠品与主品相 同),再加送阿胶糕一斤

#### 我们向社会公开承诺:

1、每只海参均符合国家检验标准, 绝 非擴干來破坏营养成分:

2、保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,

3、每只海参均采用淡干技术,保证营 养不流失,一斤海参约80-100头。

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体

免疫力。

药补不如食补

学生吃海参,促进发育,提高智力,增 强免疫力,少生病。

肝强身健体,提高生活质量。 女人吃海参,调节内分泌,护肝保血

### 管,美容养颜。 本次活动属于惠民活动

男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养

绝对真实,绝对可靠! 打进电话400-878-5622即可低价申 购野生淡干刺参一斤。原价3960元/斤

现低价申购999元/斤,申购一斤送一斤 (赠品与主品相同),再加送500元阿胶糕 一斤。每人最多申购两斤,全国限量2000 斤,赠完为止。还望广大朋友抓紧时间 报名。如与承诺不符愿承担法律责任。 市内免费送货,外地免费邮寄。

本报济南12月4日讯(记者 实习生 徐靖靖 李晓晨) 黑客手段攻击理财网站,非法获取出售 公民信息180万余条。4日,山东省公安 厅召开的"净网2018"专项行动新闻发 布会,发布今年2月以来侦破的十大网 络犯罪典型案例。据悉,2月份以来,全 省公安机关累计侦破网络犯罪案件 3459起、抓获犯罪嫌疑人7474名。

根据通报,泰安警方侦破的"2·11" 侵犯公民个人信息案抓获犯罪嫌疑人 41名,该团伙利用互联网相互勾连,大 肆贩卖交易手机机主、征信、快递信息 等公民信息300余万条,涉案金额800余

聊城警方侦破的弓某等人侵犯 公民个人信息案,抓获嫌疑人13名。 犯罪嫌疑人利用黑客手段攻击某理 财网站,从网站服务器中下载客户信 息在互联网进行贩卖获利,涉及公民 姓名、身份证号、银行卡号等信息180 万余条。

济宁警方侦破的成某等人诈骗、侵

犯公民个人信息案。犯罪嫌疑人开发贷 款APP软件吸引诱骗网民情写个人信 息申请贷款,并将获取的公民个人信息 向诈骗团伙出售,诈骗嫌疑人获取信息 后以缴纳各种费用为由向受害人实施 诈骗,涉案金额达500余万元,目前已经 抓获犯罪嫌疑人35名。

据了解,针对网络违法犯罪涉案人 数众多、地域分布广泛、团伙组织结构 复杂等特点,今年2月7日省公安厅部署 "净网2018"专项行动。

省公安厅一级巡视员槐国栋介绍, 截至目前,全省公安机关已累计侦破网 络犯罪案件3459起、抓获犯罪嫌疑人 7474名;清理各类互联网违法有害信息 2.8万余条;完成重要信息系统等级 保护定级备案12815个,检查重点单 位5928家、重要信息系统5666个、网 站7179家,整改安全漏洞2.9万个。下 一步,山东省公安机关将继续深入推 进净网整治专项行动,保持对网络违 法犯罪、网上违法有害信息的严打高压 态势。